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VRCHOTOJANOVICKÝ 

                               měsíčník 
    04/2026 

 

 

 
Rok 2026 – ke svému závěru spěchá už čtvrtý měsíc roku. Jaro v plném proudu, ono 
tradiční „vymetání“ posledního sněhu snad už skončilo a na konci měsíce snad přijdou 
i vydatnější srážky dešťové. Určitě budou vítané na polích i zahradách. 
V dubnu byly zahájeny realizace pro naplňování plánů a připraveného rozpočtu na 
letošní rok, výrazně se to projevilo už v první polovině měsíce omezeními v místní 
dopravě – místní komunikace ze Šebáňovic do Sedlečka dostala nový povrch, už 
nebude třeba se vyhýbat menším i větším výmolům a předpokládáme, že několik let 
vydrží. Nový povrch dostalo i prostranství v hospodářském dvoře v Janovicích, před 
garážemi městyse a garážemi SDH Vrchotovy Janovice. Intenzivně se pracovalo a 
pracuje na opravě chodníku a místní komunikace „Radotínská“, stejně intenzivně 
probíhá příprava pro rozšíření chodníku v ulici k nádraží a pro výměnu některých 
poklopů kanalizačních šachet nebo výměnu součástí vodovodních uzávěrů. Pro 
naskladnění potřebného matriálu bylo využito i parkoviště u čp. 105 (zdravotní 
středisko). To všechno spolu je přípravou před pracemi, které má v plánu Krajská 
správa a údržba silnic – nový povrch pro silnici k nádraží a dále až do Velké Lhoty. 
Všechny tyto práce probíhají a budou probíhat za provozu jen s malými místními 
omezeními. Bude na každém jedinci, ať už půjde pěšky nebo pojede na kole nebo 
autem, aby se soustředil, byl opatrný a dbal pokynů, které jsou a budou udávány 
značením. V ulici k nádraží by bylo nanejvýš vhodné, aby všechna osobní auta jejich 
majitelé parkovali na vlastních pozemcích.  

Děkujeme za pochopení a příjemné jarní dny přeji všem!      M.Čedíková 
 
 

Zemřela paní Marie Neradová ze Šebáňovic. 
 

Přijali jsme smutnou zprávu, že v Šebáňovicích zemřela paní Marie Neradová. 

Byla to vzácná žena, která žila celý život pro rodinu a dění v obci. Starala se o zvoničku, 

o pořádek v obci a ráda se zapojila i do veřejných společenských akcí. 

Svým odchodem bude chybět nejen v májových dnech u zvoničky. V Šebáňovicích, ale i 

v okolí nebudeme slyšet hlas zvonu v nedělní poledne a ani klekání v každý podvečer.  

Rozloučení s paní Marií Neradovou proběhlo na prahu Velkého pátku a zvony paní 

Neradové zůstanou symbolicky v Římě již napořád.  
 

Budeme vzpomínat - rodina Burešova, ale i ostatní, kteří paní Neradovou znali.   
 

 

SAMOSPRÁVA        
 

Rada městyse v uplynulém měsíci mj.: 
✓ byla informována o průběhu prací při ukládání elektrického vedení do země v části 

Sedlečko, současně o postupu prací na realizaci nového veřejného osvětlení 
v osadě, a následně o ukončení prací v Sedlečku, 
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✓ byla informována o průběhu a výsledku schůzky s vlastníky nemovitosti čp. 43 pro 
úpravu chodníku kolem nemovitosti, 

✓ k výzvě na předložení cenových nabídek pro „stavební úpravy ČOV vč. zastřešení“ 
se nikdo nepřihlásil, výběrové řízení se neuskutečnilo, soutěž byla zrušena, 

✓ byla seznámena se záměrem ZŠ Vrchotovy Janovice na zřízení lesní školky (pro 
děti nejen ve spádovém obvodu školy), které by mohly navýšit počet žáků ZŠ, 

✓ souhlasila se zadávací dokumentací na výběrové řízení pro zakázku „Vrchotovy 
Janovice – výměna výplní otvorů v čp. 2“ (úřad městyse), 

✓ souhlasila s darovací smlouvou, kterou ZŠ a MŠ Vrchotovy Janovice přijímá dar od 
paní Jitky Zíkové v hodnotě 36.785 Kč, 

✓ souhlasila s uzavřením příkazní smlouvy, jejímž předmětem je zajištění a průběh 
nadlimitní veřejné zakázky „Zvýšení energetické účinnosti gastro provozu v ZŠ 
Vrchotovy Janovice“, 

✓ nesouhlasila s bezúplatnými převody nemovitého majetku městyse pro stavbu D3, 
✓ vybrala zhotovitele rekonstrukce komunikace ze Šebáňovic do Sedlečka, 
✓ vybrala zhotovitele rekonstrukce povrchu v hospodářském dvoře u garáží ÚM a 

SDH Vrchotovy Janovice, 
✓ byla seznámena s návrhem spolupráce s útulkem Kočičiny, zabývala se zajištěním 

péče o opuštěné a toulavé kočky, 
✓ byla v kontaktu s Krajskou správou a údržbou silnic ve věci stavby “rekonstrukce 

mostu u výpusti z rybníka Zrcadlo“, 
✓ byla seznámena s posudkem statika ve věci možnosti opravy po sesuvu stráně u čp. 

219 ve Vrchotových Janovicích, projednala možnosti provedení opravy, 
✓ souhlasila s podáním žádosti o pořízení Změny č. 3 Územního plánu obce, 
✓ po projednání souhlasila s podáním žádosti o souhlas s dělením a scelováním 

pozemku v k. ú. Vrchotovy Janovice a části Velká Lhota a poté se zveřejněním 
záměru prodeje oddělené části pozemku. 

 
 

Z ÚŘADU MĚSTYSE 
 

Ve sběrném dvoře je od 1.1.2026 zavedena nová povinnost – základní 
evidence odevzdaného odpadu. Občan se prokazuje občanským průkazem, ke 

jménu, příjmení a bydlišti je zapisován datum odložení odpadu, druh odloženého 
odpadu a množství. 
Od dubna je dvůr otevřen v úterý od 16 do 18 a v sobotu od 9 do 11 hodin. 
Využívejte, prosím, pro odložení odpadu ve dvoře stanovenou dobu a neodkládejte 
odpady před bránou a oplocením. Není to estetické ani solidární, jen přiděláte spoustu 
zbytečné práce. 

 
Odečty vodoměrů na konci dubna, resp. k 1.5.2026 

Pravidelné odečty vody k datu 30.dubna/1. května provádí odběratelé sami a stavy 
hlásí úřadu městyse nejpozději do 6.5.2026. 
Pro nahlášení lze využít přiloženého lístku, lze je předat osobně na úřad, zaslat 
elektronicky na adresu sluzby@vrchotovyjanovice.eu, popř. údaj nahlásit SMS zprávou 
panu Hruškovi na tel.: 727 947 660. 
 

Vyúčtování plateb za vyvezený směsný komunální odpad v roce 2025 je hotovo, 
platební výměry byly či jsou fyzicky doručeny do vašich schránek, případně na 

sdělené adresy elektronické pošty, termín úhrady je uveden na platebním výměru. 

mailto:sluzby@vrchotovyjanovice.eu
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Poplatek za psy je splatný do 30.4.2026 v pokladně úřadu městyse nebo na účet 

městyse u Komerční banky, č.ú. 5429121/0100, variabilní symbol sdělí paní účetní. 
 

Přerušení dodávky elektrické energie – ohlášeno ČEZ Distribuce a.s.pro část 
Šebáňovice vč. čp. 10 Sedlečko na den 7.5.2026 od 7,30 do 16,30 hodin. 

 
Doprava: 
Zastávka mobilního infocentra PID Point v květnu 2026 ve Voticích na 

Komenského náměstí ve čtvrtek 14. 5. v době od 9 do 12 hodin. 
 

Městys Vrchotovy Janovice nabízí ze svého majetku odprodej 

motorového vozidla Multicar M 2510, a to nejvyšší nabídce.  

Nabídky možno podávat do 04.05.2026 do 14.00 hod. písemně do 

podatelny úřadu městyse, Vrchotovy Janovice 2, 257 53 nebo 

elektronicky na adresu: obec.vrchjanovice@tiscali.cz. 

 
Třídíme odpady, ale … 
Málo dbáme na správné třídění, nevšímáme si svého okolí, a proto se může 

stát, že se v nádobách pro odložení použitých jedlých olejů objeví i 
motorový olej (je možné, že by někdo nevěděl, jaký je rozdíl „jedlý“ a 
„motorový“?), že se ve stejných nádobách objeví směsný komunální odpad? 
V skrytu duše doufám, že to není nic, co by bylo možné připsat na vrub našim 
občanům, ale že se o podobné přešlapy zasluhují pouze ti „projíždějící odpadkoví 
turisté“. Takže prosím, ke své zodpovědnosti v třídění odpadů přidejte i pozornost 
tomu, koho u nádob na stanovištích vidíte. Sami nenapomínejte, oznamte to nám. 
Oplátkou je naše ujištění, že neprozradíme vás. Díky.    MČ
 

 

ZE ŠKOLY  A  ŠKOLKY   
 

 

Duben ve znamení inspirace, zkoušek i nových zážitků 
 

Na úspěšnou burzu knih navázali třeťáci milou aktivitou. Pozvali děti ze školky, aby jim 
přečetli příběh o dvou ještěrkách. Malí posluchači všechny příjemně překvapili, když dokázali 
poznat některá písmenka. Společné setkání se neslo v přátelské atmosféře, na závěr si děti 
vlastnoručně vyrobily jarní kornout s květinami, který si odnesly domů. 

Duben patřil také vzdělávání pedagogů. Proběhla dvě školení zaměřená na vedení 
třídnických hodin. Účastníci si vyzkoušeli různé aktivity podporující komunikaci a posilování 
vztahů ve třídě. Nechybělo ani sdílení zkušeností z praxe a hledání cest, jak vytvářet bezpečné 
a podnětné prostředí ve třídě. 

Pro žáky třetí až páté třídy proběhla beseda „Afrika – tajemná cesta za jejími příběhy“, 
během níž jim cestovatel Pavel Muroň poutavě přiblížil život na tomto fascinujícím kontinentu. 

Po velikonočních prázdninách čekala deváťáky a jednu páťačku důležitá životní zkouška 
– přijímací zkoušky na střední školy. Kostky jsou vrženy. Po náročné přípravě a stresujících 
zkouškách nyní uchazeče čeká období napětí, na výsledky přijímacího řízení budou totiž čekat 
až do 15. května. Všem moc držíme palce, aby uspěli a dostali se na svou vysněnou školu. 

Matyáš Kadlec, žák 7. ročníku, úspěšně reprezentoval naši školu v okresním kole 
Biologické olympiády ve Vlašimi. Matyáš prokázal své odborné znalosti a nadšení pro přírodní 
vědy. 

Ani sport nezůstává stranou. V druhé polovině dubna se naši malí fotbalisté z prvního 
stupně zúčastní McDonald’s Cupu v Benešově, kde změří síly s týmy z okolních škol. 
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Na Den Země, 22. dubna, se tradičně zapojíme do úklidu Vrchotových Janovic v rámci 
dobrovolnické akce Ukliďme Česko. 

Srdečně zveme všechny rodiče na přednášku nadpraporčíka Jaroslava Bicana, 
preventisty Policie ČR. Dozvíte se, jak rozpoznat rizika online světa, jak své děti chránit v 
digitálním prostředí a jak s nimi mluvit o bezpečném používání internetu a sociálních sítí. 
Přednáška se uskuteční 28. dubna od 17 hodin. 

Na přelomu dubna a května se žáci druhého stupně vydají za poznáním krás Londýna a 
jeho okolí. Čeká je opravdu bohatý program – plavba po řece Temži, návštěva muzea 
voskových figurín Madame Tussauds, vyhlídka z London Eye, prohlídka Přírodovědného 
muzea i Toweru, výlet do Brightonu, návštěva akvária Sea Life, procházka ke křídovým útesům 
Seven Sisters a mnoho dalšího.  

K. Neužilová 
 

JUNÁCI - HASIČI - MYSLIVCI - ŽENY - VČELAŘI - SPORTOVCI 
 

Konec března ve znamení maškarních plesů  
 

V sobotu 28. března patřilo odpoledne v sokolovně tradičně těm nejmenším. Konal se totiž 
dětský karneval, který i letos potvrdil, že dětská fantazie nezná mezí. Sál se zaplnil superhrdiny, 
pohádkovými bytostmi i roztomilými zvířátky, které čekalo zajímavé odpoledne. O zábavu se 
postaral tým animátorů, který pro děti připravil sérii soutěží a tanců. Naší dlouholeté 
moderátorce Janě Suchanové už roste konkurence.  
Večerní ples pro dospělé se nesl ve znamení od potopení lodi, pravěkého tance, Pomády až k 
mrazivé rodině Adamsových. Maškarní ples přinesl opravdu povedené a propracované masky. 
„Jaba-daba-dů!“ přiřítili se Flintstoneovi. O kousek dál u baru držela stráž Addamsova rodina, 
která přinesla do sálu mrazivou a tajemnou atmosféru. Když kapela spustila rock’n’roll, parket 
ovládli Danny a Sandy z Pomády a jejich parta. Černé kožené bundy, natupírované účesy a 
bezchybná choreografie přenesly celý sál do amerických padesátých let. Objevila se také 
čtveřice, kterou by v sále čekal málokdo – legendární postavičky Teletubbies. Na parket připlul 
také Titanic s ikonickou dvojící Rose a Jackem. Potopit se ale nenechali. Do Starověkého 
Egypta nás v čase vrátila partička Faraonů. Gorila a banán, Cruela a její ochočený dalmatin, 
piráti, kovbojové, policejní strážníci, víly, jednorožci, japonská gejša a její pohostinnost v 
podobě připraveného tradičního pokrmu sushi...a mnohem více. 
 

Děkujeme našim členkám za přípravu a pomoc při organizaci. Všem maskám patří dík za 
kreativitu a podporu této akce.       Eliška Křížová 
 
Pochod za velikonočním vajíčkem  
 

V sobotu 4. 4. 2026 jsme uspořádali tradiční dětský pochod, tentokrát za velikonočním 
vajíčkem. Účastnilo se přes 110 dětí a počasí nám naštěstí trochu přálo. Stále se nám daří 
obsazovat stanoviště a připravovat nové úkoly, za což vděčíme všem ženám, které nám 
věnovaly svůj čas. Rády bychom jim tímto poděkovaly. Těšíme se na příští rok, Spolek žen 
Vrchotovy Janovice.        Mgr. Jana Suchanová  
 

 

 

Zpráva mladých hasičů  
Po delší zimní odmlce hlásí návrat i náš hasičský sbor se spoustou zajímavých akcí, které se 
uskutečnily v lednu, únoru a březnu. 
 

Uzlová štafeta v Ostředku  
Sezónu soutěží jsme zahájili už 10. ledna, kdy jsme se s družstvem mladších, starších 

a jedním dorostencem vydali na uzlovku do Ostředka. Na soutěž, u nás velmi oblíbenou, jsme 
se už od zimy těšili, a proto se i usilovně připravovali a zdokonalovali naše schopnosti ve 
vázání, které by nám měly pomoci soutěž vyhrát.  
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Vyjeli jsme tedy v sobotu ráno na namrzlé silnice, po nichž jsme se naštěstí v pořádku 
doklouzali až k hasičárně, kde se soutěž konala. Ten den bylo spíše počasí na koulovanou, 
avšak my se soustředili jen na uzle. Zaprezentovali jsme se tedy, obuli si přezůvky a čekali, 
než na nás přijde řada. Někdo si mezitím ještě zkoušel vázat, jiní už jen hráli karty na 
odreagování.  
  První přišla řada na mladší. Členové družstva si vylosovali uzle, které budou vázat, a 
vzápětí už stáli vyrovnaní na startovní čáře. Vyběhl první, uvázal, vrátil se a vyběhl druhý. Takto 
to pokračovalo štafetově dál až do posledního – pátého dítka, jehož přeběhnutí čáry pokus 
ukončilo. Mladším se to velmi povedlo, avšak ukázalo se i to, co lze ještě zlepšovat. 

Další na řadu přišel tým starších. Se stejným začátkem jako u mladších stanul před 
dvěma svými pokusy se snahou o nejlepší čas. Bohužel je potrápil úvaz na proudnici, jenž 
vyžaduje správné uvázání blízko koncovek a pořádně utažené oko. I když tedy měli krásný čas 
a všechno uvázali vysokou rychlostí, tato chyba velice zamíchala s pořadím. 

Soutěž završila kategorie dorostu, v níž za nás běžel jen jeden závodník. Ten to měl 
úplně jiné. Jelikož neběžel v týmu, tak všechny uzle vázal sám a tím úplně vymizela myšlenka 
štafety. Jenomže takto to u dorostu funguje. Žádný sbor nedokáže složit tým, a proto jsou ti, 
kteří stále chtějí závodit, odkázáni na soutěže jednotlivců. Někomu však prospívá soustředit se 
jen na sebe a podává tak skvělé výkony. I tak ale konkurence roste a ne málo. Z toho důvodu 
se podařilo udržet každoroční bednu jen našemu dorostenci, jenž vybojoval  
3. místo z 11 soutěžících. Ovšem i mladším se dařilo, skončili totiž na 5. místě z 13 týmů. A 
nakonec se zařadili starší s 11. místem z 19. 
Soutěž byla jako každý rok skvělá a rychle odsýpala, a proto jsme se i brzy vrátili domů a mohli 
si jít ještě zabruslit na led. 
 

Výroční valná hromada 
Také se opět po roce konala valná hromada SDH a to 24. ledna. Proběhlo na ní 

zhodnocení uplynulého roku, v rámci něhož se promítala i prezentace z akcí, projednaly se 
plány na rok budoucí, uskutečnilo se také předávání darů za věrnost a humorné odlehčení 
v rámci kulturní vložky od nás – mladých hasičů. 
 

Zkoušky odborností  
  Poslední zimní akcí byly zkoušky odborností v Divišově, kam se 7 vybraných dětí, 
společně s vedoucími, vypravilo dne 28.2. získat svůj vlastní odznáček.  
 Ovšem letos jen z jediné odbornosti – Preventista, rozděleného na Preventistu pro kategorii 
starších a Preventistu juniora pro kategorii mladších, kde rozdílem byla náročnost učiva a věk, 
kdy lze tuto zkoušku složit.  
Obě kategorie tedy v dopoledních hodinách, v budově ZŠ, prošly ústním zkoušením a starší 
ještě písemným testem. A výsledek? Všichni úspěšně odznak získali a máme tedy mezi námi 
dalších sedm Preventistů.  
 

TFA – Železný Hasík 
Poté už začalo jaro. A s ním i sezóna hlavních soutěží, ze kterých nás jako první čekala soutěž 
fyzicky náročná – TFA – dráha na čas se spoustou úkolů (motání hadice, tunel, přenos figuríny 
a kanystrů, kladina, pneumatiky, hammerbox atd.). A to vše s dýchacím přístrojem na zádech. 
Soutěž jen pro vybrané jednotlivce, a tedy dobrovolníky z našich dětí, kterých se i přesto 
přihlásilo devět. 

Naši mladší, kteří byli 4, se na soutěž museli vypravit už brzy ráno, neboť cesta do 
Vlašimi je daleká a prezenci měli již v 7 hodin. Naštěstí je to neodradilo a všichni přijeli a se 
svými soupeři si závod odběhli. A nejen že odběhli, ale také si to tam stihli celé užít. Zahráli si 
totiž při čekání několik her a po svém pokusu se ve stánku občerstvili. Čekali na vyhlášení, 
které zanedlouho proběhlo a oni zjistili, jak si vedli. A nedopadli vůbec špatně. 9. z 26 skončila 
v přípravce Barča a 6. z 55 v mladších Elena. 

Mezitím již stihli přijet naši starší a dorostenka, kteří se s mladšími jen pozdravili a chvíli 
popovídali, jelikož už odjížděli domů, protože měli splněno. To starší teprve začínali. A někteří 
dokonce dost zostra a bez času na cokoliv jiného. Každopádně ostatní měli času až až. V každé 
kategorii bylo totiž několik desítek soutěžících, a tak stihli, stejně jako mladší, spoustu zábavy 
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mezi jednotlivými pokusy, které se taktéž povedly. Na 7. místě z 36 v kat. středních skončil 
Matyáš, na 9. místě z 23, v kat. starších Vanesa, na 9. místě z 21 skončil Filip a v kat. 
dorostenek skončila na 3. místě ze 4 soutěžících Eliška. 
Myslím si, že se soutěž vyvedla a každý z nás má z toho dne spoustu zážitků, které si bude 
pamatovat ještě dlouho. Minimálně tedy do příštího roku, ve kterém se snad této soutěže, 
v takovémto počtu, zúčastníme znovu. 
 

  Na závěr bych rád nastínil, co nás čeká dál. Momentálně se věnujeme přípravě dětí na 
hlavní soutěž – Plamen, avšak čeká nás i Hasíkovo dobrodružství a běh na 60 metrů. Pokud 
byste tedy měli zájem i vy být součástí kolektivu, neváhejte se na nás přijít podívat! 
 

Za SDH Vrchotovy Janovice napsal:   Matěj Ježil, dorostenec a instruktor 
 
 

Skautíci čistili lipovou alej 

Ve středu 22. dubna 2026 si svět připomínal Den Země, 

který upozorňuje na potřebu ochrany planety a zdravějšího 

životního prostředí. Dobrovolníci jednotlivě i v kolektivech se 

snaží pomáhat organizováním úklidových akcí. Nejinak se 

zachovali skauti ve Vrchotových Janovicích a úklid 

uspořádali už v pondělí 13. dubna a pokračovali v úterý 

21.dubna.  Několik pytlů „pěkného“ nepořádku z lipové aleje 

pak uklidili pracovníci úřadu městyse. Děkujeme. 

Asi se všichni nepoznají, ale byli tam. 
Za oddíl VJ: Lúca 

 

Ostatní zprávy,  POZVÁNKY, … 
 

 

V klubu důchodců se 
seniorky a senioři potkají 

opět první středu v měsíci, tj. 
6. května 2026 od 13 

hodin v zasedací místnosti  
úřadu městyse Vrchotovy 

Janovice. Všichni jsou 

srdečně zváni. 

Položení věnců 

k památníkům obětí 2. 
světové války se 

uskuteční ve čtvrtek  

7.5 2026 od 16 hodin, 

sraz před budovou 
základní školy. 
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16. května již tradičně Pochod Praha – Prčice, přes Vrchotovy Janovice 
vedou opět 3 trasy, z Benešova, Čerčan a Bystřice. Celý den (od 9 do 16) se 
mohou trousit pochodující turisté, a také motorizovaný doprovod. 
 
30. května opět přivítáme děti s doprovodem i bez v Pohádkovém lese – 
v parku u zámku ve Vrchotových Janovicích, brána se otevře ve 13 hodin, 
poslední účastníci vstoupí v 15 hodin. Připraveno je vše tradiční.  
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Před uzávěrkou: 
 

Buďte opatrní na sebe i na své miláčky!   Zcela jistě si nedejte ujít! 

  

 

VOLBY komunální a senátní – první informace 
 

Zatím nebyly oficiálně vyhlášeny, ale víme, že se uskuteční v termínu 9. a 10. října 2026, 
případné druhé kolo senátních voleb se uskuteční o týden později. Pro senátní volby patří 
Vrchotovy Janovice s několika dalšími obcemi na Voticku do obvodu č. 18, tj. Příbram. 
Pro komunální volby Zastupitelstvo městyse odsouhlasilo, že příští Zastupitelstvo bude zvoleno 
zase v počtu 15. Na kandidátních listinách bude moci být uveden maximálně tento počet 
kandidátů. Listiny budou registrovány na Městském úřadu ve Voticích od 21.7. do 4.8.2026. 
Přílohou listiny budou vlastnoručně podepsaná prohlášení kandidátů a dále petice na podporu 
kandidatury, jednotlivý kandidát s počtem nasbíraných minimálně 25 hlasů, sdružení 
nezávislých kandidátů musí shromáždit alespoň 61 hlasů (stanoveno % k počtu voličů).  
K registraci bude možné listiny předávat také v listinné podobě, sdružení nezávislých kandidátů 
nebude muset mít zmocněnce, zmocněn může být jeden z kandidátů. 
Kandidátem může být občan starší 18 let s trvalým pobytem v obci, který není na svých právech 
nijak omezen.         Úřad městyse 
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